Zápis z jednání Školské rady 2.ZŠ Dobříš ze dne 10. 10. 2024

Přítomni:                                                                                                           Podpis:
1. Mgr. Jindřiška Romba, zástupce zřizovatele
1. Bc. Tomáš Větrovský, zástupce pedagogického sboru
1. Mgr. Daniela Malá, zástupce pedagogického sboru
1. Lucie Jindráková, MBA, zástupce zákonných zástupců
1. Mgr. Zdeňka Žádníková Volencová, zástupce zákonných zástupců

Omluveni: 1
Mgr. Simona Březinová, zástupce zřizovatele

Hosté:
Mgr. Michal Ciboch

Program ŠR dne 10. 10. 2024:
1. Odstoupení předsedy Školské rady Mgr. Michala Cibocha
2. Dosazení nového člena Školské rady na základě oficiálních voleb do Školské rady ze dne 24. 09. 2024 – Mgr. Daniela Malá
3. Volba nového předsedy Školské rady
4. Výroční zpráva 2023/2024
5. Dění ve škole v novém školním roce 2024/2025, zahájení nového školního roku, personální změny
6. Různé
Ad. 1/: Na úvod Školské rady oznámil odstoupení ze své funkce předsedy Michal Ciboch, nový ředitel školy, a poděkoval všem za spolupráci z minulých let. 
Ad. 2/: Školská rada byla informována o výsledcích voleb o dosazení nového člena na základě oficiálních voleb do Školské rady ze dne 24. 09. 2024, kdy byla jako novou zástupkyní pedagogického sboru Daniela Malá.
Ad. 3/: Zástupce pedagogického sboru Tomáš Větrovský navrhuje jako kandidáta na předsedu Školské rady Danielu Malou. Nikdo další žádného kandidáta nenavrhl.
Byl tedy předložen návrh, aby se novou předsedkyní Školské rady stala Daniela Malá. 
Návrh byl schválen:
Hlasování pro schválení programu 
pro hlasů 5
proti hlasů 0
zdrželi se hlasování 0
Ad. 4/: Ředitel školy Michal Ciboch předložil Školské radě výroční zprávu za školní rok 2023 / 2024. Všechny členy rady blíže informoval o svých poznatcích z výroční zprávy. 
Vyzdvihl především, že by rád v nejbližší době zmodernizoval IT vybavení školy, jelikož některé technické vybavení je v současné době již nevyhovující. Paní místostarostka Jindřiška Romba požádala o seznam aktuálně plně funkčních interaktivních tabulí a také počtu nevyhovujících tabulí. Ředitel Michal Ciboch slíbil, že seznam připraví a předá. Poté ředitel Ciboch sdělil, že učitelé mohli na začátku roku zažádat o nové pomůcky a učebnice, kdy u menší položek již bylo všem vyhověno, nákladnější věci jsou v řešení. 

Hlasování pro schválení výroční zprávy 
pro hlasů 5
proti hlasů 0
zdrželi se hlasování 0

Ad. 5/: Informace týkající se dění ve škole, zahájení školního roku a personálních změn sdělil Školské radě ředitel Ciboch. Zdůraznil změnu ve vedení školy, kdy má ředitel nově pět zástupců:
Mgr. Jaroslav Motejlek – zástupce ředitele – metodik pro vzdělávání
Lucie Jindráková, MBA – zástupce ředitele – pro ekonomiku
Mgr. Veronika Douchová – zástupce ředitele – pro 1. stupeň
Mgr. Jitka Tulachová – zástupce ředitele – pro 2. stupeň
Mgr. Hana Subhanová – zástupce ředitele – pro školní poradenské pracoviště
S tím, že zástupce Jaroslav Motejlek nemá vedoucí funkci, není financován jako ostatní zástupci školy.
Dále ředitel Ciboch vysvětlil větší počet zástupců tím, že by to mělo vést k lepšímu zachycování problémů při chodu školy a že škola ještě potřebuje doplnit nějaké funkce dalšími osobami. Pracuje se na rozšíření celého pracoviště, jelikož se množí problémy žáků z výchovného i psychického hlediska. Škola tak v současné době hledá psychologa a sociálního pedagoga. V pedagogickém sboru došlo také k několika změnám, když přišlo několik nových pedagogů. Škola se dle slov ředitele snaží jít opačnou cestou, než tomu bylo za předchozího vedení, kdy mají v současné době kvalifikovaní učitelé přednost před těmi nekvalifikovanými a že se snaží tlačit na učitele, aby si dodělávali vzdělání v oboru, ve kterém se pohybují.
Ad. 5/: Michal Ciboch navrhuje změnu v systému omlouvání dětí na více jak týden, kdy to doposud musel schvalovat ředitel. Rád by, aby to bylo nově na třídním učiteli. Paní místostarostka Romba vznesla dotaz, jak by se postupovalo, kdyby to rodiče neomluvili nebo děti měly velké množství neomluvených hodin. Zástupci pedagogického sboru a ředitel Ciboch vysvětlili, že se před každým čtvrtletím kontroluje počet zameškaných hodin a že třídní učitel má přehled o přibližném počtu zameškaných hodin svých žáků a že by neměl nastat žádný problém.
Návrh byl schválen:
Hlasování pro schválení programu 
pro hlasů 5
proti hlasů 0
zdrželi se hlasování 0

Zástupce pedagogického sboru Daniela Malá přednesla další téma k řešení a sice používání mobilních telefonů v areálu školy s tím, že je uvedeno ve školním řádu, že musí být během výuky vypnuté, ale nejsou tam zdůrazněné přestávky. Má informace od rodičů, že na 1. stupni jsou zakázané, na druhém o přestávkách povolené. Ráda by sestavila skupinu rodičů, kde by se tato problematika řešila. Zástupkyně z řad rodičů paní Žádníková sděluje své zkušenosti z jiných škol, kde jsou telefony zakázané. Druhá zástupkyně z řad rodičů paní Jindráková informuje, že na druhém stupni žáci také někdy potřebujÍ telefon k výuce a že je potřeba tato problematika řešit, nesmíme však narušit soukromí a majetek žáků. Paní místostarostka by rozlišila použití telefonu ve výuce a o přestávkách, navrhuje povolit jednu přestávku. K této problematice se Školská rada vrátí na příštích setkáních.

[bookmark: _GoBack]Daniela Malá vznesla dotaz na zástupce zřizovatele, zda by nebylo možné dodat do školy nové popelnice s větším otvorem kvůli snadnější manipulaci při třídění odpadu. Paní místostarostka sdělila, že letošní rok to nebude, nicméně na příští školní rok se počítá s novými kontejnery. 

Dále předsedkyně Školské rady Daniela Malá požádala paní místostarostku, zda by bylo možné kolem 8. pavilonu naší školy vysázet nějaké stromy, jelikož je tam v letních měsících veliké teplo a pomohlo by to k zastínění prostoru. Paní Romba děkuje za dotaz s tím, že zjistí potřebné informace přes odbor životního prostředí a dodá Školské radě získané informace. 

Zápis provedl: Bc. Tomáš Větrovský
V Dobříši, 10. 10. 2024


